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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS SETE DO MÊS DE 
OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 
 
 Aos sete  dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, (07/10/2013), 
às 19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado 
do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, Aline Cínara Soares 
Gomes laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José 
Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, 
Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número 
legal e quorum, o Senhor Presidente Ademir Galhardo Romero, declarou 
aberta a Sessão.  A seguir o Presidente solicitou da Vereadora Márcia 
Elena Lourenço Mari, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o 
Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, José Pedro de Moura, 
que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
30.09.2013, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
Não havendo correspondências a serem lidas, o Senhor Presidente Ademir 
Galhardo Romero passou para a Ordem do dia. Discussão em 2º turno sobre 
o PROJETO DE LEI Nº. 10/2013 de Autoria do Legislativo Municipal – 
Denomina Loteamento JARDIM ROMA e dá outras providências.  Com a 
palavra o Vereador Valter teceu comentário sobre o projeto de lei. Ninguém 
querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o PROJETO DE LEI Nº. 
61/2013 Disciplina o provimento de cargo de direção dos Centros 
Municipais de Educação Infantil e dá outras providências.  Com a palavra 
o Vereador Valter e o Vereador Ademir teceram comentários sobre o 
projeto de lei. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o 
PROJETO DE LEI Nº. 62/2013 Altera o artigo 7º, caput, da Lei Nº. 
722/2000, que dispõe sobre o Provimento de Cargos de Direção das 
Escolas Municipais e dá outras providências. Com a palavra o Vereador 
Valter, o Vereador Wilson e o Vereador Ademir teceram comentários 
sobre o projeto de lei. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocado 
em votação e aprovado por unanimidade Discussão em Único turno da 
Indicação nº. 53/2013, a qual o Vereador, José Pedro de Moura indicou a 
viabilização de instalação de Ar condicionado na Capela Mortuária na cidade 
Terra Boa/Pr. Com a palavra os Vereadores José Pedro e Valter, os quais 
teceram comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. A seguir o 
Senhor Presidente passou a palavra para a Sra Jaqueline Bazarin 
proprietária da Lancheria Scooydo, que cumprimentou a todos os presentes 
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e teceu comentários sobre a proibição do uso de.bisnagas nas lancherias  e 
encerrou sua fala agradecendo aos Vereadores pela participação.  Com a 
palavra o Presidente Ademir disse que a palavra fica livre para solicitações 
e requerimentos. A palavra livre e a explicação pessoal encontram-se 
gravadas a disposição.  O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 
e declarou encerrada a Sessão Ordinária.  

  
                           Sala das Sessões 07 de outubro de 2013. 
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